

首届全国小戏小品展演活动将在长沙举办

河北梆子《一串念珠》即将亮相

本报讯 (记者 杨阳)“见玉坠不由我心头震颤……”10月13日,阵阵演唱声从石家庄市河北梆子剧团排练厅传来。“我们在加紧排练,准备参加首届全国小戏小品展演活动。”石家庄市河北梆子剧团团长郭章勇介绍。

10月16日至28日,文化和旅游部、湖南省人民政府主办的首届全国小戏小品展演活动将在湖南省长沙市举办。石家庄市河北梆子剧团创排的《一串念珠》作为我省唯一一部戏曲小戏作品入选。

此次展演活动旨在多方位展现小戏小品的艺术魅力和时代风采,促进各类文艺院团尤其是基层文艺院团交流互鉴,让“小而美”“小而精”的艺术成果进一步发挥示范引领作用。

《一串念珠》讲述了西藏雪灾,藏民卓玛父母生命危急,河北援藏画家张老师及时赶到,救出卓玛一家,自己却葬身雪底。十几年后,女孩卓玛遵照父母愿望考入内地大学,在入学报到时,偶遇张梅朵与其母亲欧阳兰。欧阳兰发现卓玛所戴的念珠玉坠,就是她与丈夫的

定情之物……

“这里节奏快一点”“注意动作与鼓点的配合”排练厅内,在导演段示威的指导下,演员激情投入表演。“我们对剧中服饰、妆造、台词、剧情等方面都进行了更细腻的打磨,希望能给观众呈现更完美的演出。”段示威说。

对于此次赴长沙演出,演员充满了期待,大家纷纷表示,将以最佳的状态迎接挑战,用精湛演技和深情唱腔打动观众的心,力争取得优异成绩,为石家庄增光添彩。

“作为省内唯一入选戏曲小戏,我们深感荣幸。同时,今年恰逢河北省对口援藏30周年,表演这部小戏很有意义。”郭章勇表示,希望通过此次演出,在全国观众面前展示底蕴深厚、灿烂多彩的燕赵戏曲文化,传承发展河北梆子艺术。

据悉,《一串念珠》曾荣获首届“中华颂”全国小戏小品剧本一等奖、第三届河北省少数民族小戏汇演优秀作品奖等多项奖项,并成功入选2016年度国家艺术基金资助项目。



《一串念珠》排练现场。石家庄市河北梆子剧团供图

世预赛中国队今晚迎战印尼队

国足队员:这是一场没有退路的比赛

新华社青岛10月13日电 13日下午,中国男足在青岛国信体育场训练,备战15日与印度尼西亚队的2026年世界杯亚洲区预选赛C组第四轮比赛。中场球员李源一在接受采访时说,这是一场没有退路的比赛,大家有统一的思想认识,就是在主场全取三分。

经过与澳大利亚队的比赛后,国家队做出人员调整,费南多因在比赛中受伤,确定无法参加对阵印尼队的比赛,将返回俱乐部接受康复治疗。阿兰和武磊近期经过康复治疗,返回队伍报到。此外,国家队还补充征调了北京国安俱乐部球员曹永竞。

阿兰和武磊均出现在训练现场,高准翼、谢文能等球员也参加了训练,国足阵容依然保持着较强完整性。“上一场比赛结束之后,我们对技战术的讨论比较多。根据印尼队的技术特点,我们也进行了针对性的训练和战术布置,这次的目标就是全力争胜,拿下三分。”李源一说。

从世界排名来看,虽然中国队高出印尼队30多位,但国足队员普遍认为,排名并不能真实直观反映对手的实力。“这是场不好踢的比赛,印尼队归化了很多欧洲球员,不少队员效力于欧洲联赛,整体节奏也较快,我们需要充分注意。”李源一说。

“从阵容上看,印尼队还是很有实力的,并不输我们前三个对手,我们要保持团结,争取拿下这场比赛。”蒋圣龙说,在这场比赛中,一方面要按照教练的技战术安排执行,另一方面也要注重临场发挥,能够争取到一个到两个机会,整场比赛的局面可能就会不一样。

“上一场比赛的关键时刻,特别是体能下降的时候,大家的配合没有做到最后时刻,场上的沟通也不足。这场比赛我们要做好沟通和提醒,大家齐心协力处理好每次进攻和防守。”李源一说。

石家庄功夫队阻击重庆队

中甲联赛进入尾声

本报讯 (记者 刘真)10月13日晚,2024赛季中甲联赛结束了第27轮争夺。石家庄功夫队在主场裕彤国际体育中心迎战重庆铜梁龙队,凭借梅西·保利下半场的进球,石家庄功夫队1比0击败对手,取得主场胜利。

本场比赛前,石家庄功夫队排名中甲第8,重庆队则排名第4,仍有希望竞争中超席位。石家庄功夫队主场作战踢得更为积极主动,上半场也多次创造绝佳机会,只是未能取得进球。下半场,石家庄功夫队继续加强进攻,第55分钟,梅西·保利在禁区利用对抗优势倚住后卫,小角度冷静抽射破门,打入了全场比赛的唯一进球。凭借这个进球,石家庄功夫队最终以1比0击败对手,这也是他们近5轮联赛的首场胜利。

在本场比赛中中场休息期间,现场还进行了2024石家庄摇滚音乐节演出季“周末草坪”演出活动,由码头薯条乐队为球迷献上摇滚音乐表演。

本轮联赛过后,除了云南玉昆队已提前冲超外,第三的广州和第四的重庆都没有赢球,第二的大连英博则2比0击败南京城市,在联赛还剩最后三轮时领先5分,冲超在望。



图为石家庄功夫队球员张宸梁(左)与重庆铜梁龙队球员汪士钦在比赛中拼抢。

新华社发 (梁子栋 摄)

绝杀好戏点燃球迷热情

石家庄 HBC 三人制篮球赛收官

本报讯 (记者 刘真)10月13日晚,第二届石家庄 HBC(Hot Basketball City)三人制篮球邀请赛,在石家庄中央绿色体育公园风雨篮球场结束了决赛的较量。在最后压轴的职业组决赛中,一场绝杀的巅峰对决,更是将本次比赛火爆氛围推向了高潮。

本届石家庄 HBC 三人制篮球邀请赛自10月9日开幕以来,8支来自超三联赛的职业球队组成的职业组,以及来自塞尔维亚的Dragons(龙)队和7支国内高水平三人制篮球队组成的公开组,16支高人气球队为石家庄球迷奉献了极观赏性的三人制篮球盛宴。经过4

天紧张激烈的角逐,最终福建建霸星球队、天津野生队进入公开组决赛,重庆瀚动队和湖州朱雀队会师职业组决赛。

在率先开打的公开组决赛中,福建队以18比13击败对手获得冠军。最后进行的职业组决赛,重庆队和湖州队的巅峰对决跌宕起伏,重庆队外援菲利普多次送出极富想象力的助攻,一次次赢得现场观众的喝彩。而湖州队在落后时屡屡远投扳平比分,也展示出了高超的投篮技术。

比赛进入到最后44秒时,重庆队以20比19领先,此时场上出现了两队同时拥有冠军赛点的戏剧性场面,重庆队如

果打入1分就能率先拿到21分获得胜利,湖州队若远投再次命中,同样也可以反绝杀对手。

令人窒息的最后一次攻防,湖州队率先出手远投偏出,随后重庆队外线投篮精准命中,以22比19完成绝杀,最终夺得了职业组冠军奖杯,而这个经典的绝杀画面,也为本届石家庄 HBC 三人制篮球邀请赛画上了一个酣畅淋漓的句号。

本届石家庄 HBC 三人制篮球邀请赛举办期间,能容纳900人的球场每晚爆满,赛事累积到场观赛人次近2万,线上直播更是吸引了全国各地海量球

迷围观。石家庄篮球协会会长王冬说:“今年的HBC,我们对比赛进行了更好的品牌塑造,比如现场的灯光效果,还有球员的出场秀,给选手和球迷更好的体验,而且参赛球队来自13个省市,还有一支来自塞尔维亚友好城市的球队,比赛的竞技水平和观赏性也得到了进一步的提升。比赛期间,许多球迷非常投入,很早就赶到球场。这项赛事,也是我们石家庄篮球在2024年的压轴大戏,我们打造了不同维度、不同层次的多项全民篮球赛事,吸引带动更多人到现场,看球,打球,并且因为篮球,让大家更加热爱石家庄这座城市。”

带领观众在黑暗中寻找光明

电影《夹缝之间》11月8日上映

本报讯 (记者 李艺桐)由郭大路编剧及导演,陶昕然制片、监制及领衔主演,赵炳锐领衔主演的电影《夹缝之间》官宣将于11月8日全国上映。

影院版预告通过15秒的镜头,迅速抓住了观众的眼球,激起观众的好奇与不安。预告以孩子稚嫩童声引出陶昕然饰演的李青草的生活困境,她奔跑着找不到生活困境的出口,歇斯底里呐喊着自己遭遇的不友善与不公平,声音中充满了无助与绝望,却也透出不屈的抗争。然而在李青草的呐喊声中,凶案现场画面平行剪辑,片中犯罪元素悄然浮现,随着一声枪响,画面戛然而止,留下无数悬念……

电影《夹缝之间》聚焦女性题材,通过单亲妈妈李青草与女儿在社会中面临的困境与挑战,传递了对女性及女童的深切关怀。影片不仅展现了母女间深厚的情感纽带,更呼吁社会各界关注女性及女童的权益与成长,为她们提供更多的支持与保护。

谈及电影筹备多年背后的坚持,陶昕然表示,想拍这部电影的种子是在十年前埋下的,故事源于真实事件,她想要为故事中的人群发声。

展现生活中荒诞与幽默

电影《根本停不下来》爆笑启程

本报讯 (记者 李艺桐)日前,由林珍钊执导,包贝尔监制并主演,王智、蔡明、唐嫣等主演的喜剧电影《根本停不下来》发布定档预告及海报,官宣将于10月26日全国上映。

影片中,包贝尔饰演的李同风驾驶着一辆刹车失灵的“永动车”,带领着亲朋好友开启了一场惊险又搞笑的高速公路之旅。每个人物的个性都得到了充分展现,他们虽然面临失控局面,却依然不断尝试各种自救方法。这种对比和冲突不仅引人发笑,更通过有趣的情节引发观众对安全和规划重要性的思考。

片中的每一个角色都独具特色。包贝尔饰演的李同风个性鲜明,他的应对方式让人忍俊不禁,似乎总能在危机中找到搞笑的解决方案。艾伦饰演的“倒霉蛋”角色则成为这场灾难的温情调味剂。

此前,包贝尔推广影片时表示,希望通过这种轻松幽默的方式,让观众在欢笑中反思。他说,“尽管生活中充满了意外,每个家庭都可能经历类似的困境,但重要的是保持乐观态度,寻找解决的方法。”

《火影忍者剧场版:忍者之路》定档

本报讯 (记者 李艺桐)拥有高人气的经典电动画《火影忍者》剧场版《火影忍者剧场版:忍者之路》日前宣布将于11月9日全国上映。

电影由伊达勇登执导,宫田由佳担任编剧,作者岸本齐史亲自参与故事创作及人物设定。该电影延续原作配音阵容,由竹内顺子、中村千绘、森川智之等配音演员倾情献声,将为全国的影迷带来原汁原味的视觉盛宴。

影片讲述了鸣人与小樱在追击“晓”组织的“面具男”时被限定月读世界,重新找回自我的故事。上一部在国内上映的《火影忍者》剧场版为2016年2月18日上映的《火影忍者剧场版:博人传》,累计票房1.03亿元。

《火影忍者》是日本漫画家岸本齐史的代表作,作品于1999年开始连载,2014年11月10日完结,今年也是该系列作品25周年与完结10周年。

石家庄企业五人制足球赛开赛

本报讯 (记者 刘真)10月13日,2024年石家庄企业五人制足球公开赛,在石家庄市青少年足球训练基地开赛。

此次比赛由石家庄市体育局、石家庄市体育总会主办,石家庄市足球协会承办,是石家庄市继前不久结束的第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛后,又一项大众足球赛事。

本次赛事共有21支企业足球队参加比赛,参赛选手300余人。据了解,本届企业五人制足球公开赛开赛后,将连续在三个周末进行角逐,根据赛程安排,将于10月27日进行决赛。

北极羽毛球公开赛

韩悦夺冠



10月13日,在芬兰万塔举行的2024北极羽毛球公开赛女单决赛中,中国选手韩悦2比0战胜泰国选手因达农,夺得冠军。图为韩悦在比赛中回球。

新华社发



10月13日,在2024年WTA武汉网球公开赛女单决赛中,白俄罗斯选手萨巴伦卡2比1战胜中国选手郑钦文,夺得冠军。图为萨巴伦卡在颁奖仪式上亲吻奖杯。

新华社发